

## 嘉南藥理大學

## 新聞稿

聯絡人:公關出版組林文斌、吳尚怡 電話:(06)266-4911分機1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

## 嘉南藥學系 104 級授袍 兼負重責善盡社會責任

「謹宣誓透過藥學專業,奉獻所學、服務人群,並增進人類福址…」,嘉南藥理大學藥學系5月31日舉行104級授袍典禮,2百多位同學在家長們觀禮下,一一上臺接受師長授予白色藥師袍後齊聲宣誓,將以最高道德標準,恪遵各項藥事法規,善盡藥師的社會責任。

嘉藥陳銘田校長期許歷經 3 年學習,即將進入職場實習的同學們們,記住 嘉藥的校訓「真實」。他並表示,嘉藥以藥學起家,至今已超過 50 年,去年藥 師專技高考及格率更是高於全國平均值,達到 82%,可說全國第一。目前藥學 系學生 4 年必須修滿 153 學分才能畢業,比起一般系的 128 學分來的多,也比 其他系要來的辛苦許多,但這些辛苦在未來都會幻化為甜美的果實。

藥理學院李冠漢院長說,藥師授袍典禮對藥學生是一個非常重要的里程, 可說是3年來學習的期中報告。同學們穿上白袍,即代表著兼負重責,人生也 將走向另一階段。他期許同學在外實習時,尊重指導藥師、瞭解藥師的日常, 並和自全國各校的藥學系同學,一起學習團隊服務,也預祝同學順利在7月份 通過第一階段藥師國考。

藥學系施美份主任也叮嚀說, 嘉藥校友會遍布台灣各地, 許多實習指導藥師、主管皆為系友, 是同學最好的資源, 學校也是同學永遠的後盾。